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Харків – 2016 рік 



Процес удосконалення МЕД  відноситься до числа ключових категорій 

розвитку міжнародної  економіки, яка безпосередньо пов'язана з досягненням 

мети розвитку як кожного підприємства окремо, так і суспільства в цілому  

Тому тема магістерської дипломної роботи «Удосконалення МЕД 

підприємства» є  актуальною. Особлива увага приділяється розв’язанню проблем 

удосконалення МЕД у наступних сферах: 

ЗЕД підприємства; 

Взаємодія конкурентоздатних іноземних суб’єктів господарської діяльності 

на ринках України; 

Трансфер технологій, робочої сили і капіталів; 

Критерієм удосконалення МЕД є наявність чистого прибутку для 

інноваційного розвитку підприємства. Для досягнення високих результатів за цим 

критерієм необхідно раціонально використовувати технологічне обладнання та  

матеріали, що надходять за імпортом, а також створювати продукцію високої 

якості для експорту.  

Вчені-економісти вважають, що конкурентоспроможність продукції і послуг 

можна забезпечити на основі систематичного аналізу міжнародної економічної 

діяльності підприємства і розробки заходів його інноваційного розвитку. 

 Аналіз діяльності підприємства дає можливість виробити необхідну 

стратегію і тактику процесу розвитку підприємства, на основі яких формується 

виробнича програма, виявляються резерви підвищення ефективності 

виробництва.  

Внаслідок зростання взаємозалежності світогосподарські зв’язки поступово 

переходять до нового якісного стану, який характеризується тим, що світове 

економічне співтовариство з сукупності більш чи менш економічно об’єднаних 

країн перетворюється в цілісну економічну систему, в якій національні 

господарські системи виступають складовими елементами єдиного світового 

господарського організму, а їх доля визначається, насамперед, процесом розвитку 

цього організму в цілому. 



На практиці питання удосконалення міжнародної економічної діяльності 

підприємства є досить розробленими. Однак для підприємства ПАТ «завод 

«Південкабель» дана тема є досить актуальною. Слід приділити більшу увагу 

заходам щодо удосконалення міжнародної економічної діяльності. Економічно 

ефективним можна вважати те виробництво, при якому при реалізації своєї 

продукції (робіт, послуг) та при виплаті всіх обов'язкових платежів і податків у 

підприємства залишається чистий прибуток на розвиток виробництва. Для 

досягнення ефективного виробництва необхідно чітко знати потреби в 

обладнанні, матеріалах, напівфабрикатах, чисельності основних і допоміжних 

робітників(персоналу) для виготовлення в термін продукції у встановлених 

обсягах і відповідно встановленим вимогам щодо якості. 

Аналіз діяльності підприємства дає можливість виробити необхідну 

стратегію і тактику процесу розвитку підприємства, на основі яких формується 

виробнича програма, виявляються резерви підвищення ефективності 

виробництва. Покращити міжнародну  економічну діяльністьність означає: 

отримати більшу ефективність при однакових затратах ресурсів; 

отримати бажану результативність при менших витратах ресурсів; 

досягти більшого результату з меншими витратами ресурсів. 

Теоретичну основу дипломної роботи складає аналіз наукових праць 

вітчизняних і зарубіжних вчених економістів з проблеми удосконалення 

міжнародної економічної  діяльності підприємства, нормативні та законодавчі 

акти. Дослідження проводилися такими вченими: Черкасов В.І., Гриньова В.М., 

Мясоєдов С.П., Буряк О.С. Вивченню специфіки застосування кроскультурного 

аналізу управління міжнародними корпораціями (МНК) присвячені роботи К. 

Бартлетт, Дж. Блека, М. Борга, С. Госхела, Х. Грегерсена, М. Менденхелла, Г. 

Перлмуттера, Г. Хедлунга та ін. 

Метою дипломної роботи є наукове дослідження  тенденцій та напрямків 

удосконалення міжнародної економічної діяльності вітчизняних підприємств. 

Для реалізації поставленої мети позначені і вирішені наступні завдання: 

дати визначення поняття міжнародної економічної діяльності; 



вивчити місце чинників інноваційного розвитку в зовнішньоекономічної 

діяльності підприємства; 

 розглянути напрями підвищення економічної ефективності виробничо- 

господарської діяльності підприємства; 

 провести аналіз фінансово-господарської діяльності об'єкта дослідження; 

 розробити основні рекомендації щодо удосконалення міжнародної 

економічної діяльності підприємств. 

 Об’єктом дослідження є  процес удосконалення міжнародної економічної 

діяльність підприємства . 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних та методологічних 

підходів щодо удосконалення міжнародної економічної діяльності. 

При проведенні даного аналізу були використані наступні прийоми і 

методи: 

 горизонтальний аналіз і вертикальний аналіз балансу підприємства; 

 аналіз коефіцієнтів фінансово-господарської діяльності підприємства; 

           експертний метод оцінки міжнародної економічної діяльності 

підприємства. 

Практичне значення роботи полягає в можливості використання проведених 

автором результатів досліджень і розробок, а також вироблених рекомендацій 

щодо поліпшення фінансового стану підприємства. 

Дипломну роботу викладено на 118 сторінках. Вона складається зі вступу, 

чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел з 104 найменувань. 

Матеріал дипломної роботи проілюстровано 23 таблицями та 9 рисунками. 

 

 

 

 

 

 

 


